

# Csevegő

XVI. évfolyam 3. szám

2016. március 24.

## „VIGYÁZZATOK ÉS IMÁDKOZZATOK!” Mt 26,41

Ezeket a szavakat Jézus az alvó tanítványoknak mondta a Gecsemáné kertjében. Az a Jézus, aki rettegve és gyötrődve imádkozott, tusakodott az Atyával, szembenézve a kereszthalállal. A tanítványait kéri, hogy legyenek vele ezekben az órákban: „Vigyázzatok és imádkozzatok.” A tanítványok viszont elalszanak, nem képesek Jézussal ébren lenni, imádkozni, virrasztani. A Szentírás megnevezi őket – oszlopos apostolok voltak: Péter, Jakab és János – akikben leginkább megbízott Jézus. Akiket leginkább szeretett. Ők testükön keresztül tapasztalják a kísértést. S ezzel mi is így vagyunk – sokszor testünkön keresztül ér minket kísértés – belefáradunk a munkába. Szeretnénk többet templomba járni, Bibliát olvasni, társunkkal, gyermekeinkkel mindegyikről időt tölteni, de valahogy nem jut idő rá. Nem jut idő semmire. S manapság az idő hiánya mellett mind gyakrabban kerül felszínre úgy veszem észre valamiféle általános kedvetlenség. Mindenhol találkozhatunk vele – időseknek, fiataloknak, anyagi jólétben élőknek és azoknak is, akik szorosan osztják be a havi jövedelmüket. Nem olyan kedvetlenség ez, amelynek komoly oka van – pl. haláleset, betegség, súlyos lelki törés. Életuntságról, különösebb ok nélküli csalódottságról és célvesztésről van szó. Mi a fásúltságnak, az örökös fáradtságnak az oka? Talán – gondoljuk magunkban. Azonban úgy gondolom, hogy ideje van időt szentelni arra, hogy ezeken a kérdéseken elgondolkodjunk. Honnan ered ez a sok fóbia, feszültség, aggodalom, idegkimerültség, álmatlanság, szorongás? Mi az oka? Azt mondja Giovanni Martinetti a Mai hit észérvei c. könyvében:

**„Van, ami még a drognál is súlyosabb és riasztóbban terjed. Ez az abszolút értékhiány, amelyet a fogyasztói társadalom testál a fiatalokra.... az emberek alap nélkül épült házakban laknak, cél nélkül mennek az utcákon, és a kenyér, amelyet esznek, nem táplálja őket. Meggyűlölsz és nélkül járják az élet értelmét, benyomásaik zavaros forgatagába keveredve, amely a dolgok folytonos változását követve állandóan kavargó körülöttük.”**

„Vigyázzatok és imádkozzatok, hogy kísértésbe ne essetek, a lélek ugyan kész, de a test erőtlen.” Mt 26,41 Egyre inkább kezdi érezni teste erőtlenységét. Meg kell említenünk azt is, hogy verejtéke olyan volt, mint a nagy verecspek, ami azt jelzi, hogy a teste is teljes mértékben átérzte mindazt, amin a lelke keresztül ment. S csak Lukácsnál olvasható még egy mozzanat, angyalnak kellett megjelennie, hogy erősíthesse t. Annyira erőtlen és törekeny volt, hogy az Atya látta, hogy kell az angyali segítség, hogy erősítsen. A tanítványok nem erősítették. Jött az angyal. Vigyázzatok és imádkozzatok, hogy el ne vesszetek. Vigyázzatok és imádkozzatok, hogy el ne vesztésétek lelketeket testetek miatt a testetek fásúltsága és fáradtsága miatt. Vigyázzatok egymásra, legyen idő, számba venni egymást, akármilyen fáradtak vagytok. Sokan vannak, akik a nehéz fizikai, szellemi munka, a rohanó életritmus miatt annyira megfáradnak, hogy lelkükre nincs öt perc idejük – egy felmérés szerint gyermekeinkre pedig 7 perc mindegyikről időt szentelünk egy nap. Az egyik legmegdöbbentőbb statisztikai felmérés... és csodálkozunk, hogy egyszer csak úgy érezzük, hogy üres lett a szívünk – mert jön Júdás és elveszi azt, amit akar. Jön a kísértés és visz mindent. Békességet, nyugalmat, reménységet. Hogy lehet védekezni? Azt mondja Jézus: Vigyázzatok és imádkozzatok. Vigyázz az társadra és önmagadra. Figyelj arra, hogy életedben ne maradjon ki az Ige, s figyelj azokra, akiket rád bízott Isten. A bõjti időszakra az imádkozás, az Istennel való beszélgetés, az Istenre figyelés ideje.

Gaál Mariann református lelkész

## Megkezdött a labdarúgó sportlétesítmény fejlesztése

Városunkban közlekednek a napokban igazi tavaszi zsongásra, mozgásra és felújításokra figyelhetnek fel. Folytatódik a m vel dési ház és környékének felújítása, és az Alkotmány téren is dolgoznak a gépek. Dr. Biró Károly polgármester új tájékoztatja az olvasókat a Kozármislenyben megkezdett aktuális munkálatokról.



Márciusban a legaktuálisabb munka városunkban az Alkotmány téri stadion felújítása. Elkezdődött a régi lelátó létesítmény bontása. A szemben lévő oldalon 600 férőhelyes lelátó épül kispaddal, játékosok öltözővel, gyűróhelyiséggel, vizes blokkal, orvosi szobával, sajtó közvetítési helyiséggel. A beruházás teljes mértékben állami támogatással valósul meg. A **440 millió forint támogatás** összegéből az MLSZ Infrastruktúra Szabályzat alapján „E” kategóriájú létesítmény kerül megépítésre, ami egy 6200 lakosú kisvárosban igenis

indokolt, hiszen sportolóink teljesítményükkel kiérdemelték a támogatást és a XXI. századi színvonalú infrastruktúrát.

A munkálatok a tervek szerint indultak el és várhatóan november végére fejeződnek be. A sportlétesítmény fejlesztéséhez kapcsolódóan felújításra kerülnek a lakóházak előtt is. A munkálatok idejére ezúton is kérem az ott élő kozármislenyi lakosok türelmét és megértését, a beruházás mindannyiunk érdekét, és az egész város javát és szépülését, fejlődését szolgálja.

**A sportot érintő beruházások ezzel befejeződtek a városban?**

Jó hír, hogy nincs vége a sportcélú fejlesztéseknek. Kovács Tamással a sportegyesületünk vezetőjével az elmúlt napokban tárgyaltunk a Nemzeti Sportközpontok főigazgatójával, Kovács Norberttel, és megállapodtunk egy teljesen új kézilabda edzőcsarnok megépítéséről Kozármislenyben, természetesen szintén kormányzati beruházással. A helyszín a József Attila út melletti új lakópark.

A területre tervezi a város egy bölcs felépítést, mivel ide várható az új fiatal lakóársaink – néhány éven belül akár 800-1000 fő - betelepülése. Remélhetőleg a sportfejlesztések egy uszoda felépítésével folytatódnak majd. Most ezen dolgozunk, mert a város kiemelkedő teljesítményével kiérdemelte a fejlesztéseket, sportolóink pedig nagyszerű eredményeket értek el a ként a labdajátékok terén.

Kozármislenynek az identitástudatát a sport tudja a leghatékonyabban biztosítani, legyünk büszkék a kiemelkedő sportteljesítményeinkre, sporteredményeinkre és arra hogy ehhez a város kiemelkedő infrastruktúrával tud biztosítani.

**Az új lakótelepre koncentrálnak az új létesítmények?**

Igen, komplex fejlesztési elképzelésünk van az új lakóparkra vonatkozóan. Elsősorban azért, mert az Alkotmány teret tehermentesíteniünk kell.

Míndezek mellett megyei programokban is részt veszünk. Szoros együttműködésben dolgozunk a megyei önkormányzattal és állítjuk össze a kerékpárosoknak kedvező pályázatunkat, ennek eredményeképpen jövőre látványos kerékpáros fejlesztést tudunk végrehajtani.

Városunk újabb sportfejlesztési pályázatot nyert. A Kézilabda Szövetség döntése alapján **20 millió forintos támogatás** kap **Kozármisleny**, melyhez a 30%-os önrészt a költségvetésből biztosítjuk. A kapott összegből a tanév befejezése után felújításra kerül a sportcsarnok külső tere és vizesblokkja, illetve nagyobb fényerejű világítást kap a csarnok.





**AZONNAL ÉPÍTKEZHET  
KOZÁRMISLENYBEN!**

**CSOK segítségével 10+10+5 millió Ft  
támogatás igénybevételével!**

## KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



A közlekedés biztonságát akadályozó útmenti fák eltávolítása a Móricz Zs. tér környékén.

### Hová lettek a Pécsi úti fák?

A címben szereplő kérdésre Barics Arnold a Kozármislenyi Város Településfejlesztésért Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője a következőképpen válaszolt, hiszen az egyik reggelre eltűntek a kerékpárút melletti fák. Hová is lettek a Pécsi úti fák?

Sajnos ez a típusú fa nem erre a területre való volt. Ezért és a kezelés hiánya miatt növekedésükkel egyre jobban veszélyeztették a felettük húzódó elektromos hálózatot, és nagyon károsították a közútra. Az önkormányzat többször kapott felszólítást az elektromos szolgáltatótól az állapot megszüntetésére. A Pannon Volán pedig folyamatosan panaszt tett, hogy a fákról lehulló termés olyan mértékben megfesti az itt elhaladó buszokat, hogy azokat lehetetlen letakarítani. Ezek után elkerülhetetlenné vált a fák kivágása. Természetesen nem célunk a város faállományának a ritkítása hanem inkább annak növelése a célunk. A fákat ott távolítottuk el ahol az feltétlenül szükséges volt, a többi fát pedig a napokban visszavágjuk, hogy a zöld hajtások már kezelhetőbbé, formálhatóbbá váljanak és formájukkal, virágukkal, zöld lombjukkal esztétikusabban szépítsék a városképet.

### Mi lesz a kitermelt faanyag sorsa?

A kitermelt fa a nonprofit kft. telephelyén lévő raktárba került. Ott bedepózzuk a kft. által gondozott területekről kitermelésre kerülő többi faanyaggal együtt. Az egész évben összegyűjtött fa pedig télen a szociálisan rászorulóknak kerül kiosztásra.



### Bejegyzésre került a Kozármislenyi Polgári Egyesület

A napokban megtörtént a városunk közbiztonságának megőrzését szolgáló egyesület cégbíróságon történő bejegyzése. Iroda helyiséget a városháza tetőterében kapott a szervezet. - tudtuk meg Pergel Jánostól az egyesület vezetőjétől.

Továbbra is várják az önkéntesek jelentkezését a szervezetbe. Jelentkezni a városházán tudnak a szervezet munkájában részt venni szándékozók elérhetőségük megadásával. A tagtoborzást, személyes beszélgetést és igazolványkétfizetést követően a jelentkezők egy képzésen vesznek majd részt a polgári szervezet járulékos szolgáltatást ellátó tagjai.

#### Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,  
Pécsi u. 124.  
Tel: 72/570-910  
Fax: 72/570-916  
email: info@kozarmisleny.hu  
www.kozarmisleny.hu

#### Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:  
Hétfő : 8.00 - 12.00  
13.00 - 17.00  
Kedd: 8.00 - 12.00  
Szerda: 8.00 - 12.00  
13.00 - 16.00  
Péntek: 8.00 - 12.00

#### Ügyintéző k. pénztár:

Hétfő : 8.00 - 12.00  
13.00 - 17.00  
Szerda: 8.00 - 12.00  
13.00 - 16.00

#### Jegyző:

Hétfő : 8.00 - 12.00  
Szerda: 8.00 - 12.00

#### Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00  
előzetes bejelentkezés a  
72/570-914-es telefonszámon

Mezőúr: Böröcz Tamás  
06-30-248-4692

#### Kozármislenyi Város Településfejlesztésért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,  
Pécsi utca 124.

Tel: Barics Arnold üv:  
(30) 337-2715  
email: kft@kozarmisleny.hu

#### Kozármislenyi Művelődési Ház nyitva tartása:

Hétfő : 13.00 - 16.00  
Kedd: 9.00 - 17.00  
Szerda: 8.00 - 17.00  
Csütörtök: 8.00 - 17.00  
Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhetőségeink:

Tel.: 06-30-591-2995

e-mail:

mislenyikulturhaz@gmail.com

#### Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő : szünnap  
Kedd: 13.00 - 18.00  
Szerda: 10.00 - 18.00  
Csütörtök: 10.00 - 18.00  
Péntek: 13.00 - 18.00  
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhetőségeink:

Tel.: 06-72-610-143

e-mail:

mislenykonyvtar@gmail.com



Felvételünk a 2016. március 2-án megtartott stadionfejlesztési sajtótájékoztatón készült, ahol a sajtó megjelent képviselő tájékoztatta a programról (balról jobbra) Sipos Jenő az MLSZ szövegírója, Bánki Erik országgyűlési képviselő, MLSZ elnökségi tag, Dr. Boros Anita NFM helyettes államtitkár, Dr. Biró Károly polgármester, Dr. Hoppál Péter országgyűlési képviselő, az EMMI államtitkára, Feleki Attila Kozármislenyi Football Club tulajdonosa.

**A Cseveg kérdéseire Bánki Erik válaszol. Kozármisleny az első között részese lehetett a kormány élsportot támogató programjából. Fenntartható lesz ez a tendencia a következő időkben is?**

Nagyon remélem, hogy igen, mivel a kormány elkötelezte magát a sport kiemelt támogatása mellett. Egyrészt komoly kutatási eredmények igazolják azt, hogy minden egyes forint amit sportra, sportinfrastruktúra fejlesztésre vagy a gyermekeink sportolási lehetőségeinek javítására költ a kormány az a későbbiekben büszkeséggel méltán megteremt az egészségügyben és a társadalombiztosításban.

Másrészt egy sportlétesítmény – különösen kistélepeleéseken – szinte az egyetlen közösségi tér. Maga a sport pedig egy olyan társadalmi összetartó erő, ami más területekre nem igazán oldható meg.

**Az utánpótlásból „kiöregedett” de az élmény nyelven nem jutó gyerekeknek merre tovább?**

Azért fontos az utánpótlás kérdés, mert minden gyereknek meg kell kapnia az alapképzést, hiszen a statisztikák igazolják, hogy egy európai szintű klasszis kineveléséhez hetvenezer gyereknek kell futball akadémián felnevelnie. Öt év alatt 120 ezerrel 230 ezerrel nőtt az igazolt versenyzők száma a labdarúgásban. Azt szeretnénk elérni, hogy minél több gyerek kezdjen el focizni és minél többen jussanak a válogatottba, mellette sokan maradjanak a megyei bajnokságokban és a kispályás városi bajnokságokban, amelynek az infrastrukturális lehetőségeit az MLSZ pályaeépítési programja biztosítja. Az elmúlt öt évben több mint ezer ilyen pálya épült, ezek a pályák a tömegek számára hétköznapi szabadidő sportra is lehetősé-

get kínálnak.

**Sajnos hazánkban nagyon sok a túlsúlyos felnőtt és gyermek. Az élsport mellett a kormány gondolkodik ezekre a társadalmi szereplőkre is?**

Valóban, egy 2009-ben készült felmérés sajnos ezt a képet mutatja. Ezen változtatnunk kell és többek között ezt a célt szolgálja a mindennapos testnevelés órák bevezetése az iskolákban. Én, mint testnevelő tanár gyermeke, magam is kiálltam a gyermekek rendszeres testneveléshez szoktatása mellett. Tudom, hogy nincs meg a feltétele minden iskolában, de egy kis jóakarattal, kreativitással megoldható a gyerekek érdekében. Aki gyermek korában megszokja a rendszeres testmozgást annak később is igénye lesz rá, és a rendszeres sportolásra szoktatással ezt szeretnénk elérni.

**A felnőttek megmozgatására van koncepció?**

Természetesen az Emberi Erőforrások Minisztériuma tervez egészséges életmód kampányt annak elérése érdekében, hogy minél többet mozogjanak az emberek egészségük megővése érdekében. A napokban megrendezett sportversenyek már azt mutatják, hogy ez a kormányzati marketing kampány nagyon gyorsan meghozta a várt eredményt, mert az elmúlt évekhez képest ugrásszerűen nőtt a sportrendezvényeken résztvevők száma.

**A Cseveg kérdéseire dr. Hoppál Péter válaszol. Kultúra és sport, hogy is állunk mi ezzel?**

A sport a kultúra része. Ha már életmóddunkká vált a rendszeres testmozgás és az egészséges életmód, a táplálkozásunkra

és az életmódunkra való odafigyeléssel az egészségünk megőrzése érdekében akkor a sport a kultúránk részévé válik.

Baranyában nagy hagyománya van a különböző sport szakágak megőrzésének. Kozármisleny ebben a sport történelemben egy fiatal hajtásnak számít, mégis erőtlen és sok gyümölcsöt hoz. Az iskola szerepe kiemelt a város életében hiszen a kozármislenyi iskola már korábban vállalta a mindennapos testmozgást és elindította a „Jó tanuló, jó sportoló” programját. Ezáltal olyan utánpótlást biztosít a különböző sport-szakágak számára ami kiemelked a térségben. Az ifjúságnak kell egy plusz motiváció a jobb teljesítményhez és ez a plusz lehet a sport vagy a művészet. Ezért is örülök, hogy a kormány a kozármislenyi fejlesztést kiemelten támogatja.

**A fiatalok mozgásigényének kielégítésére sokat hallunk a médiából, van a kormányknak koncepciója a felnőttek megmozgatására?**

Valóban a kormány elképzelései a társadalmi gondolkodás megújítását célozza, és itt az elsődleges célcsoport az ifjúság. Minden kormányzati felelős szereplő hangsúlyozza a sport és az egészséges életmód fontosságát. A mindennapos testmozgás a családokat érinti és ezáltal megszólítva érintheti magát minden állampolgár függetlenül a korától. Emellett a felnőttek szabadidős programok egyre nagyobb felületen érnek el a lakossághoz, hiszen a különböző civil közösségek is megszólítják és hívják a saját korosztályukat sportos programjaikra. Ezekre a programokra különböző pályázatokon komoly forrásokat találnak az aktív civil szervezetek.

**Z-M PAKK KFT.**

A megszokott választék mellett  
kínálatunk folyamatosan bővül.

**Válasszon az ön- vagy fa címkés  
díszüvegek, exkluzív- és  
hétköznapi tányérgarnitúrák,  
pohárkészletek közül!**  
**Csomagolástechnikai termékekkel  
és szaktanácsadással is állunk  
rendelkezésére.**



Áruház: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétfő - Péntek 8<sup>00</sup>-  
16<sup>00</sup>  
Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,

## Trendi Divat *Facebookon is!* Ruházati üzlet

Kínálatunkból:

- divatos női felsők már 3790,- Ft-tól
- nadrágok, szoknyák, poncsók
- harisnyák
- női, férfi zoknik és alsóneműk
- leggingek már 1490,- Ft-tól
- táskák, benti papucsok, pénztárcák
- hazai gyártótól minőségi felsők és nadrágok (ROBROW)
- idősebb korosztály számára minőségi nadrágok, felsők (EDINO)
- **minőségi a márkás török papucsok: 1 500,- Ft/pár**

Kozármisleny,  
Móricz Zs. tér 20.  
Fókusz üzletház  
Nyitva tartás  
**H-P: 8.30-16.30**  
**Szo: 8.00-12.00**

*Minden kedves vásárlónknak kellemes  
húsvéti ünnepeket kívánunk!*

### MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,

Szabadság u. 26.  
Tel: 72/520-604  
Tel/fax: 72/520-605  
Mobil: +36 30/3360-647  
+36 30/9399-928  
Nyitva: H-P: 8-16

[www.mementotemetkes.hu](http://www.mementotemetkes.hu)

**Állandó ügyelet:  
30/939-9928**

### Mammel- Memento Kft.

PÉCS,

Szabadság u. 26.  
Tel: 72/520-604  
Tel/fax: 72/520-605  
Mobil: +36 30/9399-928

A  
KOZÁRMISLENYI  
TEMETKÉZÉS  
ÜZEMELTETÉSE

WEBS  
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI  
SZAKÜZLET

## Világítástechnika felső fokozaton

Ipari világítás      Technikai  
lámpák      Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802  
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu  
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu  
**Villany szerelés közintézményekben, ipari épületekben  
és a lakosság szolgálatában!**



## Suzuki Varga 1992-2016

Kozármisleny

Eladó használt autóinkból:

típus	évjárat	futott km	ár Ft
Suzuki Vitara 1.6 GL+/4x4/légkond.	2015.	3 000	4.590.000.-
Suzuki S_Cross 1.6 GL+/digit.klima	2013.	82 000	3.290.000.-
Suzuki SX4 1.5 GLX/légkond.	2007.	88 000	1.680.000.-
Suzuki Splash 1.0 GLX/légk.	2008.	140 000	1.200.000.-
Suzuki Ignis 1.3 GC	2003.	106 000	790.000.-
Suzuki Swift 1.3 GLX/4WD 5a.	2000.	71 000	410.000.-
Nissan Micra 1.2 Visia 5a.	2006.	86 000	1.100.000.-
Opel Vectra Kombi 1.9 CDTi/b r/légkond.	2004.	210 000	1.450.000.-
Opel Astra 1.4/16v Classic kombi/légk.	2006.	87 000	1.240.000.-
Opel Astra 1.4/16v Classic 5a./légk.	2008.	155 000	1.200.000.-
Opel Meriva 1.3 DTi Essentia dízel/légkond.	2008.	108 000	1.479.000.-
Volkswagen Bora 1.6/légk.	1999.	220 000	580.000.-
Peugeot 1007 1.4 dízel/légk.	2005.	114 000	1.090.000.-
Citroen C8 2.0 dízel/légk./7személyes	2011.	211 000	1.180.000.-
Skoda Fabia 1.2/légkond.	2005.	144 000	849.000.-
Skoda Felicia 1.3	1998.	214 000	220.000.-
Honda Civic 1.3 Hybrid/Aut./légk.	2008.	186 000	1.690.000.-

### Részletvásárlás, csereautó beszámítás!

- műszaki vizsgáztatás
- eredetiség-vizsgálat, átírás intézése
- Suzuki és más típusok szervizelése
- alkatrész- és tartozékértékesítés

Suzuki Varga

Kozármisleny, Vadvirág u.4.

Tel.: 72/570-920 [www.suzukivarga.hu](http://www.suzukivarga.hu)

e-mail: [suzukilanycsok@gmail.com](mailto:suzukilanycsok@gmail.com)

Nyitva tartás: H-P: 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30

## OVIS PILLANATOK



A hagyományos Mackó Napot a kozármislenyi óvodában és bölcsődében az idei évben is megtartották. Ezen a napon a gyerekek az óvónkkal többek közt megfigyelték az időjárást, beszélgettek a medvefajokról és azok életéről, brummogni tanultak, medvebarlangot építettek, megkóstolták a mackók kedvenc eledelét a mézet.

Információ: Pápainé Deményi Ágnes (Méhecske csoportos óvón)



A farsangi díszbe burkolózt az óvoda kis lakói ötletes jelmezekkel, farsangi fánkkal és vidám hangulattal búcsúztatták az ideit.

Információ: Boros-Appel Melanie óvodapedagógus



Március 15. előtt az óvodások nevelőik gondos előkészítésével nemzeti ünnepünkre, hőseinkre és a hazaszeretetre emlékeztek katonás mesékkel, énekekkel, játékokkal, mondókákkal, csákó és pájzs készítésével.

Információ: Szakácsné Molnár Ágnes óvodapedagógus

## TANKÖTELES KORÚ GYERMEKEK ISKOLAI BEÍRATÁSA

Tanköteles az a gyermek, aki idén augusztus 31-ig betölti a 6. életévét, és az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget az óvoda és/vagy a Nevelési Tanácsadó igazolta.

Az iskola beiskolázási közege: Kozármisleny, Lothárd, Pécsudvard, Szemely, Szék, Birján.



A 2016/2017-ES TANÉVRE A BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

**2016. április 14. 8.00-18.00 óráig**

**2016. április 15. 8.00-16.00 óráig**

Helyszín: Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános Iskola, Kozármisleny, Alkotmány tér 53. Tel: 72/570-083

A BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES IRATOK/OKMÁNYOK:

születési anyakönyvi kivonat, gyermek TAJ kártyája, gyermek névére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, szülő személyi igazolványa, szülő lakcímkártyája, óvodai szakvélemény és/vagy Nevelési Szaktanácsadói szakvélemény.

## KÖSZÖNET

A kozármislenyi Józsa Gergely Néptánc Egyesület nevében Baumholczer Angéla ezúton mond köszönetet a Kozármislenyi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak anyagi támogatásukért, melynek segítségével az idei évben a viseletek ápolására és a német táncok felújítására lesz lehetősége a hagyományrészegyesületnek.

## 2016. MÁRCIUS 15.



Nemzeti ünnepünk alkalmából az 1848-as forradalom és szabadságharc hőseinek emlékére a Március 15. téren tartott kozármislenyi ünnepi megemlékezésen felléptek a Janikovszky Éva Általános Művelődési Központ Napköztiotthonos Óvoda óvodásai, az Általános Iskola diákjai, a Józsa Gergely Néptánc Egyesület táncosai. Ünnepi beszédet mondott Varga Éva és Gál Károly. A megemlékezés zárásaként virágot helyeztek el az emlékműnél a városi vezetés, a pártok, a kisebbségi önkormányzatok, az intézmények és a civil szervezetek képviselői valamint a lakosság tagjai.

Felvételünkön koszorút helyez el a Március 15. téren található emlékműnél Dr. Biró Károly polgármester, Tuza Julianna és Wichmann József a Kozármislenyi Képviselő-testület tagjai.

## AZ ELS SÖKET VÁRJA

**Troszt Veronika**

Számomra a tanítás a vágy felkeltése a tudás, a világ megismerése iránt, amely egy életen át ott izzik tanítványaim lelkében.

### Kreatív módszerek



### Tapasztalati tanulás



### Önálló ismeretszerzés



### Elmetérkép - rendszerezés



### Olvasóéj



### Évfolyamkirándulás Óbánya



Vera néni

**Szabóné Soós Mária**

Szabóné Soós Mária vagyok, a 4.a. osztály tanító nénije. 1992 óta tanítok Kozármislenyben.

A munkámat nem a tekintélyelv ség vezérli. Ne azért tiszteljenek, mert félnék t lelem. Számomra a legfontosabb, hogy a kisgyermek egy partnert lásson bennem, akihez bármikor fordulhat, akiben megbízhat, aki együttm ködik vele a tanulási folyamatban, akihez szeret bejönni az iskolába.

Tudjuk, hogy a tanulási folyamat élethosszig tart és egyáltalán nem mindegy, hogy a korai szakaszban milyen tapasztalatokat szerez a gyermek. Megszereti-e a tanulást és egy izgalmas felfedezésként éli meg, mely során sikerélményekhez jut. Majd az itt szerzett tapasztalatai ösztönzik arra, hogy újabb és újabb felfedezéseket tegyen, így motiválttá válik.

Rengeteg játékkal, tevékenykedtetéssel, izgalmas projekkel zajlik az ismeretszerzés. Sokat dolgozunk párban, csoportban az információvadászatok és a kutatómunkák során. Ezáltal szorongás nélkül, csapatban tanulnak meg szorosán együttm ködni egymással. Bonyolult feladatokat oldanak meg és közben megtanulnak egymással jól kommunikálni.

Csapatjátékokká válnak, ami nagyon fontos lesz a kés bbi életükben, a feln ttorukban.

Beépítem a munkámba a Mindfulness-gyakorlatokat is, melyek a tudatos jelenlét megtanulására irányulnak. Megtanulunk ellazulni és egy dologra koncentrálni, a figyelmünket összpontosítani a jelen adott pillanatában, minden ítélezést l mentesen. Ezekkel a gyakorlatokkal a gyerekek kiegyensúlyozottabbak lesznek, gyakorolják a megértést és az együttérzést.

A közös élmények: a színházlátogatások, túrák, kirándulások rengeteg közös örömet adnak.

Mindig izgalommal várom az új kihívásokat és az új kis „emberkéket”, de ugyanakkor be kell vallanom, hogy minden negyedik év után nagy törés megválni a már jól összeszokott szuper kis csapatomtól, akik annyira a szívemhez n ttek.

Gondolataimat a következő idézettel zárnám:

"Az egész gyermek olyan, mint egyetlen érzékszerv, minden hatásra reagál, amit emberek váltanak ki bel le. Hogy egész élete egészséges lesz-e vagy sem, attól függ, hogyan viselkednek a közelében." (Rudolf Steiner)



Mese dramatizálása, játékos irodalom óra a 4.a.-ban.



Kirándulás Óbányára. 4.a.

**Farkas Szilvia, Rieger Nelli**



A leendő 1. c osztály osztálytanítói: Farkas Szilvia és Rieger Nelli.

A 2016/17-es tanévben másodszer indulunk együtt, egy már az óvodában jól összeszokott közösséggel az iskolába, ahol iskolaotthonos oktatási rendszerben dolgozunk.

Ez azt jelenti, hogy a délel tti és a délutáni tanórák között lehet ség van az aktív pihenésre, szabadfoglalkozásra, játékra, önálló tanulásra, vagyis a délel tti és délutáni terhelés egyenletesen elosztott.

Ebben a kéttanítós rendszerben tantárgycsoportokban tanítunk, a házi feladat az önálló órákon készül az adott tantárgyat tanító pedagógussal, aki azt rögtön ellen rzi és így visszacsatolást kap a tananyag elsajátításának eredményességér l, illetve azonnali lehet ség van a hibák korrigálására. Hatékonyak és eredményesnek látjuk e módszert, a tantárgyankénti fejl dés nyomon-követhet ségének és a fejlesztési lehet ségek szempontjából is. (Arról nem beszélve, hogy mi is jobban szeretünk így dolgozni.)

Azért is m ködik jól a közös munkánk, mert azonos értékrendet és szabályrendszert képviselünk és alakítunk ki az osztályban is. Fontosnak tartjuk, hogy az élménypedagógia beépüljön mindennapjainkba, hogy a tanulást könnyebbé, érdekesebbé és élvezetesebbé tegyük. A gyermekek a tudásanyag elsajátítása mellett a problémamegoldásban is jeleskedjenek, egészséges lelkület tagjai lehessenek egy szeret közösségnek. Ezért a tanulmányi munka és a tanulmányi versenyek mellett nagy hangsúlyt fektetünk a közösségi tevékenységekre iskolai kereteken belül és iskolán kívüli programok szervezésével is.

Izgalommal, ötletekkel telve várjuk, hogy a sok kicsi kezét fogva együtt átbalogjunk az iskolába és belevágjunk a közös élménygy jtésbe....

**Készüljenek fel az  
ÉLETHÉLYZETEKRE!**

**Nyílászáró-csere,**

**napelem**

**vásárlás**

**akár**

**LTP-vel!**

**LAKÁSTAKARÉK SZÁMLA,**

amihez az állam maximum

72 000,- Ft-ot ad

évente, személyenként.

**Rugalmas felhasználás:**

A részleteket  
elmondom Önnek  
időpont egyeztetése  
után, személyesen.

Várom jelentkezését:  
**Lovász István**  
0620/4006976  
lobogeri@gmail.com



HITEL-kalkulációval,  
ajánlattal is segítünk Önöknek!

**Vető Csaba**  
asztalos



Egyedi gyártású kül- és  
beltéri nyílászárók, lépcső k  
konyhabútorok, gardróbok,  
egyedi bútorok készítése.

**HELYSZÍNI  
ASZTALOS MUNKÁK**

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231  
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

**Vízvezeték-  
szerelés,  
duguláselhárítás**



**Csatorna  
kamerázása**

**06-72/461-004,  
06-20/921-5957**

**BERTA STEIN**  
STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER

**Garantáltan NEM kínai**

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCSŐ K,  
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA  
GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZK B LÉSM K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel,  
homokfúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi  
arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés,  
szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással,  
m k készítés. Ingyenes árajánlat készítése.

**BERTA JÁNOS**

K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT  
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

**06 20 363 37 71**

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.

Ha eladná ingatlanát, vagy eladó ingatlant keres, várom hívását, Önnek is  
szívesen segíték! **Rádi Gabriella, az Ön személyes ingatlan értékesítője!**

Kozármislenyben, csendes, nyugodt környezetben, 1995-ben  
épült, szigetelt családi ház ELADÓ! Az egyszintes, 90 m<sup>2</sup>-es  
ingatlanban 2 hálószoba, egy nagy nappali, konyha-étkező és  
fürdő szoba került kialakításra. Az udvarban garázs és tároló  
található. Iá: 18,9 MFt



Kozármislenyben, a Liliom utcában, 2008-ban épült, 2. emeleti, nagy  
teraszos, 3 háló+amerikai konyha-nappalis, szép állapotú, panorámás lakás  
ELADÓ! Az ingatlanhoz zárt gépkocsibeálló tartozik! Iá: 13,4 MFt



Rádi Gabriella  
platina fokozatú  
ingatlanértékesítő

Kozármislenyben, a természethez közel, csodás kilátással  
rendelkező családi ház eladó! A 240 m<sup>2</sup>-es ingatlan 1054 m<sup>2</sup>-  
es telken található, mely terület alkalmas az állattartásra is.  
A családi ház belső 3 szintes, 4 szobás, dupla komfortos, kis  
csinosítással csodás otthon varázsolható belső! Iá: 18 MFt

**Tel.: 30/901-4530,  
email: radi.gabriella@dh.hu**

**Diva Lux**

**Szépség & Szolárium Stúdió**

- Modern, exkluzív kialakítás
- Nagyméretű fekvő és álló gépek
- Prémium kategóriás csövek
- Kollagén fényterápia

- Magas D-vitamin tartalom
- Kakaó-barna bőr
- Bőrfejesítő, mélybarnító hatás
- Testformálás flabélos funkcióval

**Nyitvatartás:**

Hétfőtől - Péntekig: 10.00 - 20.00

Szombat, Vasárnap: 10.00 - 18.00

Kövess minket a facebook-on is:  
Diva Lux Szépség & Szolárium Stúdió

Telefon: +3670/5657405  
7761 Kozármisleny, Pécsi út 126.

**Mesterfodrásszal bővült  
szolgáltatásunk!**

**Fodrászat**  
Női, férfi és gyermek

**Fodor Éva**  
06 20/542 0808

Parkolási lehetőséggel  
férfi, női, gyermek  
fodrászat





**EZERMESTER BARKÁCS ÉS GAZDABOLT**

**TAVASZI AJÁNLATUNK:**

Metszőollók és egyéb kerti szerszámok

Minőségi fémzárolt vetőmagok nagy választékban!

Lemosó és egyéb permetszerek

Gyomirtók

Virágföldek, műtrágyák

Kozármisleny, Zrínyi M. u. 1/a Tel.: 72/370-603  
Nyitva tartás: H.-P.: 7.00 - 16.00 Sz.: 7.00 - 12.00

**Takarítást, ház körüli karbantartást, szakképzett állatgondozást vállalok férjemmel. Munkától függ en igény szerint együtt, illetve külön-külön Kozármisleny egész területén.**

**Hívjon bizalommal!**

**Tel.: 06-20/42-442-96**

www.benespeed.extra.hu

**Bene Péter**

Közúti árufuvarozó  
Költöztetés, bútor-, zongora- és páncélszekrény szállítás

Tel: 72/371-753

06-30/9279-672

7761 Kozármisleny  
Pécsi út 125.



**Szabaduljon meg villany és fűtésszámlájától, miközben költségei nem növekednek!**



**Prémium kategóriás napelemrendszer a Heckert Solar-tól!  
.....akár 30%-os állami támogatással!**

Teljes kör szolgáltatást nyújtunk, a tervezést a "kulcsrakész" átadáson túl a karbantartásig és a rendszer felügyeletig!  
Megbízhatóság, mérnöki szaktudás, pontosság!

Kérjen b vebb információt, szaktanácsadást, árajánlatot,...!

Lovász István 06-20/400-6976

lovasz.istvan@napelem-solarkft.hu www.napelem-solarkft.hu

**OTTALVÓS TÁBOR**  
TELJES ELLÁTÁSSAL,  
PROGRAMOKKAL  
www.szentkatalinliget.hu Tel.: 30-288 4915



**TÁBOR A ZÖLDVÖLGYBEN! Gyere, táborozz velünk!**

**TÁBORI turnusaink 2016-ban:**

1/a. turnus - ÉLMÉNYTÁBOR: július 24 (vasárnap) - július 30 (szombat) 7 nap

1/b. turnus - ÉLMÉNYTÁBOR: július 25 (hétfő) - július 29 (péntek) 5 nap

1/c. turnus - kis-NÉPI GYÓGYÁSZ: július 24 (vasárnap) - július 30 (szombat) 7 nap

**Élmény tábor gyermekeknek:** 6 - 16 éveseknek, számháborúval, erdei kirándulással, fotózással, kajak-kenuval, sárkányhajózással, bicajozással, tavi fürdőzésel, bátorságtúrával, kincskereséssel, íjászkodással, és sok más élménnyel telítve, reggeli tornával és záróbulival!

**Népi gyógyász ifjúsági tábor:** 10 - 16 éveseknek, a természet értékeiről, a gyógyító növényekről, a gyógyteák készítéséről, a betegségek megelőzéséről, a gyógyfűvek gyűjtéséről, felismeréséről, a talpmasszázs és a do-in alkalmazásáról, ezen kívül házi szappanfőzés, házi lekvárfőzés, kemencés kenyér sütés, parázsos sütés, erdei túrák, íjászkodás, méz-pörgetés, reggeli napüdvlés és táncbázis.

**A táborozás díja:**

35.000.- Ft/f 7 napra, 6 éjszakára: érkezés vasárnap 14-16 óra, távozás szombaton 14-16 óra

25.000.- Ft/f 5 napra, 4 éjszakára: érkezés hétfő 8-9 óra, távozás péntek 16-17 óra

A táborozás díja teljes ellátással, szállással, programokkal együtt értendő!

Szentkatalin-Liget a Gyermekért Alapítvány

## ROTARY TANULMÁNYI DÍJ

Alapítva: 2009

Cél: A középiskolás diákok és az egyetemi hallgatók kiemelked tanulmányi valamint kutatómunkára történ ösztönzése.



**Díj: 100.000 Ft pénzdíjazat és oklevél**

A díj annak a közármislenyi (esetleg er s közármislenyi köt désekkel rendelkező) középiskolai tanulónak adományozható, aki:

- kiemelked középiskolai tanulmányi eredményekkel rendelkezik, és
- kiemelked országos vagy nemzetközi versenyeredményei vannak, esetleg kiemelked kutatói eredményeket ért el, valamint
- példaként állítható a város tanulóifjúsága elé.

A díj annak a közármislenyi (esetleg er s közármislenyi köt désekkel rendelkező) f iskolai/egyetemi hallgatónak adományozható, aki:

- kiemelked egyetemi tanulmányi eredményekkel rendelkezik, és
- kiemelked országos vagy nemzetközi versenyeredményei vannak, esetleg kiemelked kutatói eredményeket ért el, valamint
- példaként állítható a város tanulóifjúsága elé.

A díj odaítéléséhez pályázatot kell benyújtani, melynek az alábbiakat kell tartalmaznia:

- Önéletrajz, mely tartalmazza a jogosultságra való indoklást is.
- Kozármislenyi köt dést igazoló okmányok fénymásolata.
- Kiemelked eredményeket igazoló okmányok fénymásolata.
- Név, cím, elérhet ség, telefonszám.

Pályázat beadásának határideje: 2016.04.15.

A pályázatot a következő címre kérjük küldeni: Ritter Attila, 7761 Kozármisleny, Pécsi u. 86.

A feltételeknek való megfelelést a Kozármislenyi RC ifjúsági felel se és az elnökség/tagság által kijelölt két személy köteles ellen rizni. A javaslatétel és az ellen rzés után a díj odaítélésér l a Kozármislenyi RC tagjai az alapszabályban lefektetett elvek szerint döntenek. A jelölés pozitív elbírálása esetén err l a jelöltet az elnökség szóban és írásban is az átadás helyének és id pontjának megjelölésével értesíti.

A díj átadására végz s középiskolai tanulóknál - az iskola hozzájárulása esetén - a ballagási ünnepélyen és a Kozármislenyi RC Charterén kerül sor.

Évente maximum két Rotary tanulmányi díj adható át, de a díjak csak abban az esetben kerülnek kiadásra, melyben a jelöl t olyan személyt találnak, aki a kritériumoknak maradéktalanul megfelel.

Kozármisleny, 2016. 03. 16.

RC Kozármisleny elnökség

hirdetés



Orgona Healt House  
Szolgáltatások:

- Frissít masszázs (45 perc): 2 500 forint
- Acces bars (60 perc): 6 500 forint
- Bemer terápia (20 perc): 2 500 forint

Szeretettel várlak, ha:  
...frissít masszázsra vágyasz  
...szeretnél megújulni  
vagy csak magadnak ajándékoznál egy nyugodt órát.

**BEMER**  
FOR YOU - FOR LIFE - FOR ENERGY

Gyerekarát környezettel várom a szül ket.  
Kozármisleny, Orgona u. 14. (orvosi rendel mellett)

Bejelentkezés (szükség esetén hétfőig is:))  
Nagy Tamara  
0670/61-9-71-71

**Húsvéti bérlet AKCIÓK!**  
Ajándékozz egészséget húsvétra szeretteidnek!

## JOGÁSZ VÁLASZOL



Amennyiben az elhunyt végrendeletet nem hagyott hátra, úgy a törvényes öröklés rendje szerint fog alakulni az öröklés.

Ez azt jelenti, hogy törvényes örökös els sorban az örökhagyó gyermeke, több gyermek esetén a gyermekek fejenként egyenl részben örökölnek.

A törvényes öröklés során nincs annak jelent sége, hogy a korábbi házasságból született gyermek tartotta-e a kapcsolatot az elhunytal, mivel önmagában a kapcsolattartás hiánya nem vezet érdemtelenységhez, és így az öröklésb l kieséshez.

*Olvasónk szül je végrendelet hátrahagyása nélkül hunyt el. Az elhunyt szül nek el z házasságból született egy gyermeke, akivel azonban a kapcsolatot soha nem is tartották, személyes találkozásra nem is került sor. Halálakor élettársi kapcsolatban élt, amely kapcsolatból két gyermek született. Kérdése az volt hogyan alakul az öröklés?*

Az élettárs a hatályos szabályok szerint sem min sül törvényes örökösnek, ezért a hagyaték a leszármazók között egyenl részben oszlik meg.

dr. Ackermann Zsuzsanna  
jogász

Olvasóink leveleit

dr. Ackermann Zsuzsanna a csevego7761@gmail.com címre várja.

## HÚSVÉTI ÜNNEPI ISTENTISZTELET A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN

*"Én vagyok a feltámadás és az élet.*

*Aki hisz bennem, még, ha meghal is, élni fog." Jn 11,25*

2016. MÁRCIUS 25. 18.00 óra Nagypénteki istentisztelet

2016. MÁRCIUS 26. 18.00 óra B nbánati istentisztelet

2016. MÁRCIUS 27. 10.00 óra istentisztelet úrvacsoraosztással és gyermekek m sorával – templomkertben csoki tojás keresés

2016. MÁRCIUS 28. 10.00 óra istentisztelet úrvacsoraosztással, kórusunk szolgálatával.

## HAJÓS UTÁN SÉTAHAJÓZÁS



A Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesülete szervezésében március 19-én Hajósra látogatott kis csapatunk, ahol els ként a Szent Imre templommal, majd a gyönyör en felújított barokk kastéllyal ismerkedtünk. Ezt követte a pincefalu és a helyi borok, ételek megismerése hamisítatlan sváb hangulatban.

Április 23-án Szarvasra megyünk, de lapzártakor már csak 4 szabad hely volt. **Május 26-án** (csütörtök) **Sörutazásra** vagyunk hivatalosak a **Dreher Sörgyárba**. El tte megtekintjük a **Mementó Parkot**, ahol az id sebbek számára ismer s alkotások kerülnek kézközbe. Ezen a programon csak 18 éven felüliek vehetnek részt.

**Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet.** Jelentkezés a 06-30/48-777-38 telefonszámon. *Palotai János egyesületi elnök*



Kiemelked ajánlata :  
Milka csoki 267,-  
Univer torma 387,-  
Chocolate cherry lik r 1 197,-  
Rocky sör 149,-

Nyitva tartás:

Móricz Zs. tér 20.  
(volt Dönci húsbolt helyén)

Hétf -péntek: 06.00-18.00 Szombat: 07.00-14.00  
Vasárnap: 07.00-12.00 (Húsvét vasárnap és hétf : Zárva)

**Zöldség, gyümölcs, élelmiszer, tejtermék, Aranycipő pékáru.**  
**ÚJDONSÁG: MIRELIT ÁRUK**



Piros hónapos retek:



Fejes saláta



Zöldhagyma



Torma



Ünnepi fonott kalács



Locsolókölni



Tojás XL

**Készüljünk együtt a HÚSVÉTRA!**

Gyerekek nyuszifészke ne legyen üres töltsük meg finom:

**milka, kinder, tibi, vadász csokoládé nyuszival, csokitojással, cukorral.**

Tojásfestéshez ajánljuk a tojásfestéket és zsuigor decor fóliát.



**Szeretettel várjuk üzletünkbe!**



## Junior Templeton Fellow

Holczer Ákos személyében kozármislenyi tagja is van a Magyar Templeton Programnak. Ákos 20 000 jelentkező közül került be a programba. A 315 kiválasztott - akiket a Sir Templeton létrehozta alapítvány segítségével egyéves személyre szóló változatos programokkal és egyéni mentorálással segítenek a tehetségük kibontakozásában - egy kísérleti programban vesz részt, melynek célja a magyar tehetséggondozás rendszerének fejlesztése. A pécsi Jókai Mór Általános Iskola 6. osztályos tanulója, matematikából korosztályában az ország legjobb tíz versenyzője között tartják számon. Ötödikes korától foglalkozik fizikával is, tavaly országos I. díjat nyert, versenyszeren sportol, kajak-kenuzik és kosárlabdázik.

A családban nem az egyedüli Junior Templeton Fellow, bátyja Holczer András szintén bekerült a programba. További sikereket kívánunk!



Holczer Ákos 2016. március 12-én a Magyar Tudományos Akadémia Dísztermében.

### Cseveg

Kozármislenyi városi közéleti lapja

Kiadja: Palotai János. 7761, Kozármislenyi, Tompa M. u. 12.,  
Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891

ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányszámban, Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

**Következő megjelenés: április 21.**

**Lapzárta: április 15.**

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.

Internet: [www.kmcsevego.hu](http://www.kmcsevego.hu)  
e-mail: [csevego7761@gmail.com](mailto:csevego7761@gmail.com)

## FORGALOM KORLÁTOZÁS

Tisztelt Lakosság! A Kozármislenyi, Széchenyi István és József Attila utak keresztesítésében forgalomlassító, menetdinamikai pályaszint emelés építése kezdődik 2016. 03.22-én! **A keresztesítés és várhatóan 2 hétig lezárásra kerül!** Az érintett ingatlanok megközelítése a környező utcákról illetve a lakatos územen keresztül kiépített szervizútról történhet. Kérjük az érintettek szíves megértését!  
dr.Biró Károly Polgármester s.k.

## Dél-Kom Nonprofit Kft. LOMTALANÍTÁS!

A Dél-Kom Kft.

**2016. április 19-én (a főúttól nyugatra (Polgármesteri Hivatal oldala))**

**2016. április 26-án a főúttól keletre**

**térítésmentesen lomtalanítást végez Kozármislenyben.**

Kérjük, hogy a hulladékokat az adott nap reggel 6 óráig szíveskedjenek kihelyezni a gyűjtőjárat számára úgy, hogy a tisztaság megővése érdekében a szóródó anyagok gyűjtődobozokba vagy zsákokba kerüljenek.

Az akció során nem helyezhet ki a következő anyagok:

- Építési törmelék!
- Állati tetemek!
- Zöldhulladék!
- Veszélyes hulladék (akkumulátor, gumiabroncs, növényvédőszeres- festékes dobozok stb.)!
- Elektronikai hulladék (tv, hűtőszekrény stb.)!

## Akciós kemény tűzifa!

**Közvetlenül az erdőtulajdonostól Házhoz szállítva!**



**Erdei vegyes: 1m x 1m x 1,75m**

**19.000.-Ft**

**Akác: 1m x 1m x 1,75m**

**22.000.-Ft**

Az akció időtartama: 2016.03.01.-2016.03.31.

**Tel.: 70/671-3742**

Tombola    Étel után    Batyusból

CITY ZENEKAR

SPORTBÁL 2016

a Kozármislenyi Sportegyesület szervezésében:

2016. március 26-án 19 órai kezdettel

Helyszín: Kozármislenyi Városi Sportcsarnok  
7761 Kozármislenyi, Alkotmány tér 55.

Jegyek vásárolhatók: elővételben a Sportcsarnok büféjében nyitvatartási időben (1200 Ft), valamint a helyszínen (1500 Ft)